

**Ник
Вуйчич
(Николас
Джеймс
Вуйчич)**



Николас Джеймс Вуйчич известен своими ораторскими способностями, кроме этого он еще меценат, певец, писатель. Родился с редким заболеванием – синдромом тетраамелии, из-за которого у него отсутствуют руки и ноги.

Ник Вуйчич отличается фантастической силой духа, непреодолимой жаждой жизни и благодарностью судьбе за то, что он имеет. Судьба приготовила для него непосильные испытания с самого рождения, но он справился со своими трудностями и теперь помогает преодолевать их многим отчаявшимся и разочарованным. Несмотря на физические увечья, он красив и привлекателен, улыбка никогда не покидает его лица. Он сумел стать счастливым, вопреки всему, он нашел свое призвание в служении Богу и людям.

ДЕТСТВО

Родился Ник Вуйчич 4 декабря 1982 года в австралийском городе Мельбурне.



- Когда отец, присутствующий на родах, увидел, что появилось плечо без руки, то он выбежал из палаты. Когда доктор вышел к нему, он узнал с отчаянием, что у ребенка нет ни рук, ни ног. Четыре месяца молодая мама не могла прийти в себя и взять малыша на руки. Но все-таки родители не отказались от него, полюбили и стали воспитывать. Ник старался всегда делать все самостоятельно, хотел быть обычным ребёнком и отказывался от посторонней помощи. У него была только одна ступня вместо левой ноги, но благодаря этому он научился ходить.



Детство Ника Вуйчича прошло под эгидой жестокости

В 10 лет тот, кому в будущем захотят подражать миллионы здоровых благополучных людей, твердо решает покончить жизнь самоубийством. Он попросил маму отнести его в ванную, где решил утопиться. Лежа в ванной, наполненной водой до краёв, он как наяву увидел своих родителей, склонившихся над его могилой. В их глазах застыла любовь, смешанная с болью от потери. Тогда он впервые

Биография великого оратора



Окончив школу, молодой человек поступил в университет. Когда ему исполнилось девятнадцать, ему предложили выступить перед аудиторией. Длительность выступления была определена: семь минут. Но минутки через три зал плакал, ведь Ник говорил о ценности жизни каждого человека, независимо от его физического состояния. После выступления к нему подошла девушка, обняла его и зарыдала, а потом поблагодарила за спасение: она собиралась свести **счета с жизнью**

Личная жизнь необыкновенного человека

12 февраля 2012 года Ник, который живет в Калифорнии, женился. Его избранницей стала Канаэ Миахаре, которая всячески поддерживает мужа. Свадьба была очень красивой и трогательной, невеста сияла от счастья, так как считала, что ее жених – надежная опора. Через год жена Ника Вуйчича подарила ему сына. Киеси Джеймс Вуйчич - так молодые родители назвали малыша - окружен любовью и заботой. Мальчик родился абсолютно здоровым, с весом 3 кг 600 г и ростом в 53 сантиметра.



Мотивация

Ник Вуйчич, биография которого – это сплошной подвиг, учит нас ценить каждое мгновение, быть благодарным Богу за все, что он дарит, а также он помогает преодолевать трудности. «Смейтесь, когда тяжело», - говорит оратор, называя свою единственную ступню окорочком. На вопросы от детей о его физических увечьях, Ник отвечает, что это ему повредило курение. Свои лекции Ник любит заканчивать историей о падениях и внезапно упасть лицом вниз. Но при этом он напоминает, что все в жизни случается, и необходимо найти силы, чтобы подняться, даже когда их нет. Неудача не является концом, если есть надежда. А еще он говорит, что сильной поддержкой для него является вера в Бога, поэтому он не устает проповедовать о нем своим слушателям. Ник считает себя очень счастливым человеком.